



## 国土空间开发保护“一张图”明年上线

### 监测、评估、预警、管制一应俱全

本报德州12月12日讯(记者 王金刚 见习记者 李梦晴) 12月12日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从《德州市国土空间规划编制工作方案》(下称《方案》)解读及工作推进情况新闻发布会上获悉,2020年底,德州市完成国土空间规划编制任务,形成全市国土空间开发保护“一张图”,建设国土空间规划监测评估预警管理系统,为德州市自然资源保护、各类开发建设、国土空间用途管制、各层次专项规划和

详细规划编制提供基本依据。

据悉,为解决土地规划与保护过程中存在规划类型过多、内容重叠冲突、审批流程复杂、周期过长等问题,对德州全域范围内国土空间开发保护做出的综合部署,是制定空间发展政策、开展国土空间资源保护利用修复和实施国土空间总体规划管理。德州市国土空间规划包括战略目标、空间格局、要素配置、国土整治、分解落实、政策措施等六个方面内容。

按照《方案》有关要求,

2019年10月底前完成前期基础工作,2020年2月底前形成规划初步方案,2020年7月底前形成规划送审稿,2020年8月份进入上报审批阶段,建立“两个”国土空间平台。结合第三次国土调查工作成果数据,完成覆盖全域的国土空间基础信息平台 and 国土空间规划“一张图”实施监督信息平台,支撑政府精细化治理。

当前,为落实政府组织编制和实施国土空间规划的主体责任,形成规划编制领导小

组。同时,开展了面向11个县市区、27个相关单位、200多平方公里重点设区现状调研和实地踏勘。全市自然资源系统开展一系列土地利用总体规划修改和调整等相关工作。按照县(市、区)需求,完成陵城区等9个县(市、区)共计71个市批乡镇土地利用规划修改审查、上报审批和批后备案工作。同时,开展了齐河县祝阿镇、禹城市十里望镇等3个省批乡镇土地利用规划修改的审查报批工作。

## “提高薪资和福利仍难招到人”

### 不少服务行业为招不到合适员工挺头疼

本报德州12月12日讯(记者 贺莹莹 见习记者 李梦晴) 12月11日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,目前餐饮、家政等行业面临不同程度的缺人情况,很多店铺门前贴上“急聘”、“高薪招聘”的广告,老员工流失新员工难雇,临近年底,返乡潮、离职潮也拉开了序幕,不少服务行业又出现用工荒。

11日上午,记者在三八路人才市场看到,来找工作的求职者和招聘工人的单位并不少,几个牌子上也贴满了招聘信息,求职者们驻足观看,看到合适的工作便向用人单位询问,“你们这里工资多少?一个月有几天假期?五险一金缴纳吗?”多数求职者询问了比较关心的问题,但现场达成意愿的还是少数。

今年28岁的祝先生之前是一名销售人员,“就要过年了,我想要找一份临时工作,希望工作时间一天不要超过9小时。”祝先生表示,招聘的单位很多,但是找到自己心仪的

工作比较困难。同时,他也表达了自己顾虑,因为春节这个时间节点,如果用人单位压工资,虽然上班了,但是过年却拿不到自己的工资。

29岁的代女士之前从事客服的工作,“找到合适的工作挺难的,快过年了,感觉找工作更难了。”代女士表示,因为孩子,希望找到一份时间比较富裕的工作,能赚个零花钱就可以。记者还发现,也有一些求职者并不清楚自己的就业意向。“先看看有啥合适的工作。”这部分求职者表示。另一方面,大部分用人单位也表示,临近年底,招人越来越难了。

“最近不好招人,有些年轻的职员没有长性,脾气还大,管得严格一些或因客人说的话重了,就辞职了。家里有孩子的求职者就希望时间宽裕一点,而且天冷了,人们也不愿意出来找工作了。”在人才市场招聘酒店前台的隋女士表示,如今人们的要求变高了,公司员工的流动性很大。

招聘牛奶配送员的张先生也表达了自己的顾虑,“这份工作是多劳多得,但是有些员工就想赚个过年钱,我们刚把员工培训好,员工拿了工资过年后就辞职了,说实话,哪个公司都不愿意招聘这类员工。”虽然给出了一个月5000—8000元的高薪,还提供不错的福利,但是仍面临招工难的问题。张先生表示,春节临近,很多求职者都持观望态度,希望年后能找到一份更好的工作。

12日下午,记者随机走访的几家餐饮店,对于年底用工荒现象也表达了自己的无奈。“冬季外卖增多,饭店非常缺人,但招人也很难。”在一家海鲜饭店工作的郭女士表示,饭店的正式员工很少,忙的时候只能招一些小时工来帮忙,小时工也是以中年人居多,多数应聘的年轻人喜欢挣钱多或更体面的工作,餐饮行业工作辛苦,往往很难留住年轻人,这也是如今餐饮行业的普遍现象。

## 德城区人才公寓 102套建成交付

本报德州12月12日讯(记者 贺莹莹) 12日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德城区人社局人才服务中心获悉,德城区人才公寓日前已建成交付,共有102套公寓可供入住,符合标准的人才可于12月9日至13日集中申报,此后有新入住需求的人才可随时申请,每月公示一次。

据了解,人才公寓位于德城安居苑社区(新领域国际花园南,105国道以西)。户型面积55至65平方米,统一配备床、书桌、衣橱、空调、热水器等家具家电,设施齐全,24小时物业服务,可拎包入住。申请人填写《德城区人才公寓入住申请表》,提供相应证明材料,向所在单位提出申请,由单位报德城区人社局审核。



详细信息扫码查看



## 供暖更重要的标准是“暖心”

近日,一条“供热不达标,热企被约谈”的稿件刊发后,一石激起千层浪,评论区里涌进近百条评论,几乎全都是反映供热不达标。“家住顶层,家里只有十六七摄氏度。”“孩子在家得穿着羽绒服。”又或是“工作人员下午2点来测温度刚够18℃。”虽然这些评论中有抱怨的意味,但不难看出他们对供暖的不满。

古人以“高处不胜寒”形容身居高处的感受,但在配套设施完善的现代,在顶层、靠东西山、上下楼没要暖气,就该“美丽冻人”吗?就像“木桶理论”一样,衡量供暖整体水平的标准该从短板看起。

“工作人员态度不好”,让供暖冷下来的不只是温度,更多的是寒心;“下午工作人员测温够18℃,晚上只有15℃”,也许下午2点钟上门测温是因为工作时间的限制,但更该设身处地的为用户考虑一下,升温不能靠“阳光”,寒夜里的温度才能温暖人心;“集中供热改造前家里二十多摄氏度,改造后家里穿着棉衣。”这里最怕的是对比,前后的温度之差,可能令市民对利好政策产生不信任。

当然,我们要肯定供暖中的成绩,也不能忽视热力人员的辛苦,一条条评论是百姓的心声,也是鞭策供暖工作向好的力量,努力把短板补齐,让暖流涌入每一户家庭,这才是我们的追求。

18℃是政策上的供暖标准,但供暖更重要的标准是——暖心。

(壹言)

本版编辑:常学艺 美编:魏巍

### 澳德乐 10周年庆典

12月14日-1月1日 大庆19天

- 返总额100万元购物券
- 送总额100万元店庆礼
- 抢总额100万元消费券
- 刮总计50根金条 30部华为Mate30Pro 1辆广汽三菱汽车大奖
- 10000元拉杆箱 满就送
- 名品大折让 1000个品牌同时嗨 低至3折起
- 刮总计10部华为Mate30 100张千元餐卡 1辆广汽新能源汽车大奖
- 年中大促 1000升值 1100升值卡

德百运河广场12月26日盛大启幕 抽超级大奖 享百万让利 千年大运河 万家德百情

天衢购物中心12月20日至27日圣诞狂欢 启幕中国年 品牌集聚让利 大促钜惠州城

咨询热线:德百大楼 2693730 澳德乐 2516000 华联商厦 2693805 天衢购物中心 2261368